A SITRAK

2.2.2.03 CamocBan SITRAK C7H 8x4
ZZ3316V306ME V=22m3 i=5.26

OcHoOBHble AaHHble*

O6bem ky3oBa 22 m3
CHapsikeHHast macca, Kr 18 500
[py3onogbeMHOCTb, Kr 31500**
lMonHas macca, kr po 50 000**
=  Harpyska Ha nepegHue ocu, Kr 19 000**
= Harpyska Ha 3agHI0t0 TENeXKy, Kr 32 000**

Meuratenb MC13.48-50 (nuueH3us MAN D26)
= Hopma TokcuuHocT EBPO V
MowyHocTb 480 n.c.
KpyTawmin momeHT 2300 Hm npu 1050...1400 MuH -1
Kpyms-koHTporb
MoTopHbIit TopMo3 (EVB)
TonnueHas cuctema Bosch Common Rail
TpaHcmuceus
= KonecHas chopmyna 8X4
= Kopobka nepesay mexanudeckas ZF 1652531TO
16+2 nepegaun

= PeTappep
= BepgyLume MOCTbI NnaHeTapHble (nuueH3ans MAN)
= [lep.oTHOLIEHME rMaBHON nepegayn i=5,26
»  BroKupoBKa MEXOCEBOTO 1 MEXKONECHbIX
anddepeHumanos
Laccm

= [logBecka nepeaHss - napabonuyeckme peccopbl 2x9,5 T

= C7H-F ¢ 1 cnanbHbIM mecToM (nuueHans MAN)

= OnekTpUyecKuUin Hacoc NnogbEMa KabuHbl

= [IpyXvnHHas nopgsecka kabuHbl ¢ aMOpTM3aTOpaMy

= OneKTpOCTEKNOoNnoabEMHIUKM GOKOBbIX ABEPE

= KoHguumoHep

= MexaHu4ecKui MoK Ha Kpbille

= Marnutona MP5. CeHcopHblit akpaH 6,2 atoima. USB.
Bluetooth. Bugeokamepbl Ha 4 CTOPOHbI

= KomdopTHOE CcuaeHbe BOAUTENS C MHEBMOMNOLBECKON U
MOAOrPEBOM

«3MMHUIN» NaKeT

= AkkymynsTopsl 2x240 Av

= TonnueHblit ounbTp TUNA Fleetguard ¢
3N1EKTPOHACOCOM U NMOJOrPEBOM

= ABTOHOMHbIA OTONKUTENb KabuHbI 4 KBT

= [lpeanyckoBon nogorpesatens oT 9 kBT

K*kk

= (Obbem 22 m3

= [logBecka 3afHsas - TpaneLueBnaHble peccopbl 2x16 T.
= CrabunusaTopbl nonepeyHoi yctonumeoctu 1 v 4 ocu = O6orpeB ky30Ba BbIXIOMNHbIMI ra3amm
= TonnueHbIin 6ak anoMuHmresbIit 400 1. = Pasmep kysosa 6100*2300*1650mm
=  PyneBoe ynpaenexue Bosch =  Kosbipek Hag 1/3 kabuHbl
*  Pama noxepoHbl 300MM, TONLMHA 8MM C ycunuTenem = Marepuan kysosa cranb K450, non 7mm, bopta 6mMm
8 MM B 3aaHen YacTu = [ugpoobopynosaHue HYVA
= OreKTpoHHast cucTema KypcoBoit yetoinumnsoctn ESC =  Kpennerue 3anacHoro koneca ¢ neGeskoi nogbEMa Ha
= OneKkTpoHHas TopmosHas cuctema EBS WABCO nepeaHeil CTeHKe Ky3osa
»  bapabaHHble TOpMO3a = ABTOMaTM4ECKMe 3aMKu 3aAHero bopTa, nectHuua
»  Llvnbl 315/80R22,5
= CrarnbHoi 6amnep u3 3-x yacreit * N30BpaxeHnsi, Macehl 1 pasMepsl MOTYT OTAMYATLCS B
= 3awwura paguatopa [IBC 3aBMCUMOCTU OT (haKTUHECKO! KOMMIEKTALMM aBTOMOOUNS K
BHECEHHbIM 3aBOAOM-M3rOTOBUTENEM 3MEHEHNI
** TeXHUYECKN BO3MOXHas
% ONuUKs, YCTaHABNMBAETCA 33 AOMONHUTENbHYIO NnaTy
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